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РУССКИЙ ЯЗЫК
1. Слово, образованное бессуффиксным способом:
A) поломка.
B) единство.
C) будильник.
D) догадка.
E) переход.
2. Слово, не входящее в ряд однокоренных:
A) ножка.
B) ножной.
C) ножны.
D) подножка.
E) подножный.
3. Укажите слово с пропущенной буквой з.
A) Бе...хитростный.
B) Бе...связный.
C) Бе...страшный.
D) Бе...тактный.
E) Бе...болезненный.
4. Буква е после ц пропущена в окончании слова
A) певц...в.
B) венц...м.
C) ГЛЯНЦ...М.
D) крыльц...м.
E) пальтец...м.
5. Укажите предложение с числительным, обозначающим целое число.
A) Каникулы продлились полторы недели.
B) Две пятых отряда пришло вовремя.
C) За яблоки заплатили полтораста рублей.
D) Пушкин погиб на дуэли, когда ему было тридцать семь лет.
E) Семь десятых пути прошли мы берегом реки.
6. Долгом каждого гражданина Республики Казахстан является овладение
государственным языком, являющимся важнейшим фактором консолидации народов Республики Казахстан. (Из Статьи I Закона «О языках в Республике Казахстан»), Это фрагмент текста, относящегося к стилю
A) научному.
B) разговорному.
C) официально-деловому.
D) публицистическому.
E) художественному.
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7. Однозначное слово А)норма
B) ножка
C) ноль
D) номер
E) ноктюрн
8. Укажите словосочетание с существительным среднего рода. А)Военн... атташе.
B) Горяч... кофе.
C) Старинн... рояль.
D) Извести... маэстро.
E) Шелков... кашне.
9. Имя прилагательное в форме винительного падежа в предложении:
A) Мелкие росинки на заре всю планету держат в серебре.
B) Бабушка, замерев, с восторгом смотрела на тонкую берёзку, искусно выжженную внуком.
C) Возле школьного крыльца посадили деревца: Вера - вербу, Толя -тополь, Слава - сливу, Клава - клён...
D) Каким громадным чудовищем должна была ему казаться собака!
E) Но внезапно отблеск золотой вспыхнул над серебряной землёй.
10. Предложение с указательным местоимением:
A) Этот человек причиной мне всегда ужасного расстройства.
B) Он встретил своих родственников на улице.
C) В самый час, когда ты рождался, гром ударил в небе.
D) У скольких поэтов легкость руки!
E) Его лицо было треугольно.
11. В предложениях пропущены буквы: Мне трудно согнут...ся. Все согнут...ся. Мне правит... ся рисовать. Я чувствую, что мне будет правит...ся моя будущая профессия. Следующая попытка должна удаст...ся всем. Это ему, бесспорно, удаст...ся.
A) -, ь, -, ь, ь, -
B) ь, ь, -, -, ь, -
C) ь, -, -, ь, -, ь
D) ь, -, -, ь, ь, -
E) ь, -, ь, -, ь, -
12. -НН- пишется в причастиях:
A) нестриже...ый мальчик, варё...ое яйцо, прочита...ая книга
B) плетё...ая корзинка, кипячё..,ая вода, украше...ая ёлка
C) ранс.ый боец, безветре...ый день, топлё...ое молоко
D) сниже.. .ые цены, правле.. .ый автором текст, нежда.. .ый гость
E) корчёва...ые пни, пойма...ый мяч, пута...ое дело
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13. Укажите предложение с деепричастным оборотом (знаки препинания не расставлены).
A) Ребятишки прыгали и любовались елкой.
B) Ребятишки прыгая любовались елкой.
C) Прыгающие ребятишки любовались елкой.
D) Ребятишки прыгали любуясь елкой.
E) Прыгая ребятишки любовались елкой.
14. Пишутся слитно с не наречия
A) (не) важно, нисколько (не) поздно
B) (не) красиво, а уродливо, (не) далеко
C) (не) возмутимо, далеко (не) полно
D) (не) вовремя, ничуть (не) занимательно
E) (не) стандартно, (не) сложно
15. Укажите предлог, который пишется раздельно.
A) (На)счет помощи.
B) (В)следствие дождей.
C) (Навстречу подруге.
D) (В)виду болезни.
E) (В)целях безопасности.
16. По способу примыкания слова связаны в словосочетаниях
A) идти неторопливо, не торопиться с выводами
B) каждый день, временное затишье
C) шляпа набекрень, пуститься наутек
D) гараж во дворе, для пользы ближнего
E) течение реки, сверканье снега
17.  Укажите, какой частью речи выражено подлежащее в предложении: Бросить такую добычу было бы совершенно непростительно.
A) Существительным.
B) Причастием.
C) Прилагательным.
D) Местоимением.
E) Неопределенной формой глагола.
18. Предложение с однородными сказуемыми:
A) В человеке должно быть все прекрасно: и лицо, и одежда, и душа, и мысли.
B) Кругом были пни, да корявые стволы, да поросль.
C) Ученье без уменья не польза, а беда.
D) Ни близких берегов, ни далеких гор, ни даже воды - ничего не было видно.
E) Дремали не только леса, но и лесные озера и ленивые лесные реки с пресной водой.
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19. Укажите вид обстоятельственного придаточного предложения в составе сложноподчиненного.
Коли парень ты румяный, будешь братец нам названый.
A) Образа действия.
B) Уступки.
C) Причины.
D) Сравнения.
E) Условия.
20. Все согласные звуки мягкие в словах
A) крючок, чаша.
B) пламенеющий, герой.
C) целый, перешеек.
D) сладенький, веселье.
E) степень, устье.
21. Фразеологизм со значением несправедливо позорить, обвитть кого-либо:
A) обливать грязью
B) нож в сердце
C) ни богу свечка ни черту кочерга
D) обводить вокруг пальца
E) одним миром мазаны
22. Предложение с обособленным приложением (знаки не расставлены):
A) Мужчина лет тридцати здоровый красивый и сильный лежал на телеге.
B) Онегин добрый мой приятель родился на брегах Невы.
C) Весь май за исключением нескольких ясных и солнечных дней шли беспрерывные дожди.
D) Улица ведущая в город была свободна.
E) Сонная кухарка шлепая босыми ногами по лужам побежала отворять.
23. Из ледниковых расщелин, как из-под пресса, сочились холодные, чистые струи, билась по ущельям вода, плясали на каменистых выступах гребешки пены, и говорливые речонки, блестя и извиваясь, неслись в отлогую долину.
Количество грамматических основ в предложении
А) 2
В)3
С) 6
D)5
Е)4
24. Двоеточие в бессоюзном сложном предложении (знаки не расставлены):
A) Мороз не страшен воздух сухой, ветра нет.
B) Скажешь слово добавят десять.
C) Взойдет красно солнце прощай светел месяц!
D) Пишу жизнь выходит роман.
E) Несчастья бояться счастья не видать.
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25. Количество пропущенных знаков препинания в предложении Конечно в душе он рассчитывал на помощь сына наверное для того и вызвал его телеграммой по в тот вечер так ему ничего и не сказал надеялся что догадается сам предложить помощь.
A) Семь.
B) Восемь.
C) Пять.
D) Шесть.
E) Четыре.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН
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ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА
1. В эпоху средневековья установлению культурных и дипломатических отношений между Востоком и Западом способствовал:
A) Великий Шелковый путь
B) расцвет Тюркского каганата
C) Западнотюркский каганат
D) Китай
E) расцвет Монгольской империи
2. Основатель Ногайской Орды:
A) Пуладчи
B) Едыге
C) Тоглук-Тимур
D) Тимур
E) Тохтамыш
3. В XVII веке Казахскому ханству угрожало государство:
A) Российское
B) Китайское
C) Иракское
D) Иранское
E) Джунгарское
4. Казахские воины под руководством хана Жангира одержал победу над многочисленным войском джунгар в битве:
A) Атлахской
B) Анракайской
C) Булантинской
D) Аягузской
E) Орбулакской
5. Курс на коллективизацию сельского хозяйства был провозглашен на XV съезде Коммунистической партии в:
A) 1927 г.
B) 1925 г.
C) 1930 г.
D) 1928 г.
E) 1921 г.
6. Первая Конституция независимого Казахстана была принята в:
A)  1990 году
B)  1995 году
C)  1993 году D)1978 году Е) 1937 году
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7. «Царские курганы» расположены на территории:
A) Центрального Казахстана
B) Западного Казахстана
C) Уральской области
D) Восточного Казахстана
E) Южного Казахстана
8. В 999 году государство Караханидов полностью подчинило себе территорию:
A) Маверанжахра
B) междуречья Урала и Волги
C) Западного Казахстана
D) Восточного Казахстана
E) Мангышлака
9. Сооружение Акыртас в Жамбылской области, по мнению К.Байпакова, было возведено в эпоху:
A) Карлукского каганата
B) государства Караханидов
C) Кыпчакского ханства
D) Тюргешского каганата
E) Западно-Тюркского каганата
10. В 1582-1598 гг. правителем Казахского ханства был: А)Есим
B) Жаныбек
C) Аблай
D) Тауекел
E) Тауке
11. При рождении будущий великий хан Абылай получил имя:
A) Абулхаир
B) Абильмамбет
C) Абылай
D) Абилмансур Е)Уали
12. Отряд Есета Котибарулы атаковал лагерь султана Жантореулы в:
A)  1895 году
B)  1855 году
C)  1860 году D)f890rofly
E)  1850 году
13. Киргизский эпос, впервые записанный Шоканом Уалихановым: А) «Айкал»
В)«Гаклия»
C) «Муса Шорманов»
D) «Манас»
E) «Бикен и Маулян»
2-359
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14. В период восстания 1916 г. Е.Курев:
A) обучал повстанцев искусству военного дела
B) выпустил прокламацию
C) возглавлял карательный отряд
D) выступил с обличительной речью в Государственной думе
E) являлся одним из видных организаторов Каркаринского очага движения
15. Оренбург в июне 1918г. занял:
A) атаман Анненков
B) атаман Дутов
C) генерал Юденич
D) генерал Корнилов
E) адмирал Колчак
16. Декретом 1919 года Казревком учреждался как высшая:
A) Военно-гражданская власть
B) Административная власть
C) Налоговая власть
D) Судебная власть
E) Надзорная власть
17. В годы Великой Отечественной войны звание Героя Советского Союза получили казахстанцев около:
A) 200
B) 300
C) 500 D)600 Е)400
18. В 1947 году свою первую продукцию дал свинцово-цинковый комбинат:
A) Балхашский
B) Восточно-Казахстанский
C) Мангистауский
D) Усть-Каменогорский
E) Джезказганский
19. Демонстрация 1979 года в Целинограде была направлена против:
A) ввода советских войск в Афганистан
B) смены политического руководства в республике
C) ввода советских войск в Чехословакию
D) создания немецкой автономии в Казахстане
E) территориального размежевания в Средней Азии
20. Жетысу являлось одним из регионов формирования казахского народа, основным ядром которого были:
А)кереи В)каракитаи С)найманы D)уйсуны Е) могулы
.
21. На ослабление положения ханской группировки Нуралы оказывало(-и,-а) влияние:
A) ежегодное получение жалованья в Оренбурге
B) административная реорганизация на Южном Урале
C) враждебные отношения Нуралы с генерал-губернатором Оренбурга
D) назначение Нуралы начальником Пограничного суда
E) заключение брака с дочерью генерал-губернатора
22. В Западно-Сибирское генерал-губернаторство по реформе 1867-1868 гг. вошли области:
A) Туркестанская, Семипалатинская
B) Оренбургская, Тургайская
C) Акмолинская, Семипалатинская
D) Сырдарьинекая, Семиреченская
E) Закаспийская, Астраханская
23. Базовый лагерь восставших казахов против Коканда под предводительством Тентек-торе:
A) Акмешит
B) Жанакорган С)Раим
D) Сайрам
E) Созак
24. По «Положению» 1891 г. в Казахстане замещение должностей волостных управителей без выборов мог разрешить:
A) Ханский совет
B) Генерал-губернатор
C) Министр внутренних дел
D) Уездный начальник
E) Военный-губернатор
25. В начале XX в. царизм приступил к строительству в Казахстане ряда новых железнодорожных линий с целью:
A) Приближения к границам Китая
B) Активизировать завоевание края
C) Улучшения инфраструктуры края
D) Широкого использования сырьевых ресурсов
E) Увеличения числа рабочих
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА ЗАВЕРШЕН
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БИОЛОГИЯ
вариант 8127
1. Лейкопластами называют пластиды
A) Бесцветные.
B) Зеленые.
C) Красные.
D) Синие.
E) Желтые.
2. Чашелистики образуют
A) Венчик
B) Цветоложе
C) Лепестки
D) Листочки
E) Чашечку
3. Ядовитый гриб:
A) Рыжик.
B) Боровик.
C) Мухомор.
D) Лисичка.
E) Масленок.
4. Свойство клетки воспроизводить себе подобных: А)Рост
B) Возбудимость
C) Биосинтез
D) Размножение
E) Раздражимость
5. Мышцы прикреплены к костям
A) Кровеносными сосудами.
B) Хрящами.
C) Сухожилиями.
D) Мышечными волокнами.
E) Нервами.
6. Структурная и функциональная единица почки
A) Нейрон.
B) Тромбоцит.
C) Остеоцит.
D) Эритроцит.
E) Нефрон.
7. В стержневой корневой системе
A) Главный корень не выделяется среди других
B) Очень хорошо развит главный корень
C) Отсутствуют боковые корни
D) Развиваются только придаточные корни
E) Нет главного корня
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8. Видоизмененный побег у пырея
A) Клубень.
B) Столон.
C) Корневище.
D) Луковица.
E) Корнеплод.
9. Комары рода анофелес переносят
A) Малярию
B) Пневмонию
C) Туберкулёз
D) Лейшманиоз Е)СГГИД
10. Кукушкин лен имеет
A) Семена.
B) Плоды.
C) Ризоиды.
D) Корни.
E) Цветки.
11. Непарный лепесток цветка гороха называется:
A) Весло.
B) Парус.
C) Лодочка.
D) Венчик.
E) Чашечка.
12. Непостоянную форму тела имеет
A) Лямблия.
B) Туфелька.
C) Бурсария.
D) Эвглена.
E) Амеба.
13. Плавательного пузыря не имеет А) сазан
В)окунь С)акула D)сельдь Е) карп
14. Рецепторы дневного, цветового зрения - это
A) Палочки
B) Колбочки
C) Водянистая влага
D) Стекловидные тела Е)Зрачки
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15. Ритмичное сокращение сердца под действием импульсов, возникающих в нем самом, называется:
A) Анемией.
B) Сердечным циклом.
C) Аритмией.
D) Автоматией.
E) Автоматизацией.
16. При недостатке витамина А возникает заболевание
A) Катаракта
B) Куриная слепота
C) Бери - бери
D) Цинга
E) Рахит
17. Направленность всей нашей психической деятельности, сосредоточенность на важных для нас предметах и явлениях
A) Потребность
B) Поведение
C) Внимание
D) Память
E) Психика
18. Формируется дыхательная система
A) Из эктодермы.
B) Из энтодермы.
C) Из мезодермы.
D) Из всех.
E) Из мышечной ткани.
19. Первые настоящие живые организмы А)Грибы
B) Бактерии
C) Животные
D) Водоросли
E) Растения
20. Хламидомонада отличается от хлореллы наличием
A) Ядра
B) Хроматофора
C) Вакуоли
D) Красного глазка
E) Цитоплазмы
21. Окончательное переваривание пищи происходит в кишке
A) Прямой
B) Сигмовидной
C) Ободочной
D) Толстой
E) Тонкой
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22. Стадия фотосинтеза, при которой образуется глюкоза
A) Анаэробная.
B) Темновая.
C) Энергетическая.
D) Аэробная.
E) Световая.
23. Наследственные болезни человека, связанные с полом организма
A) СПИД, гемофилия
B) Туберкулез, СПИД
C) Холера, дальтонизм
D) Гемофилия, дальтонизм
E) Диабет, грипп
24. Основная эволюционная единица вида
A) Стадо
B) Стая
C) Семья
D) Популяция
E) Прайд
25. Ноосферу Земли создают
A) Вирусы.
B) Бактерии.
C) Растения.
D) Люди.
E) Животные.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ ЗАВЕРШЕН
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ГЕОГРАФИЯ
вариант 8127
1. Представители монголоидной расы - коренные жители
A) Европы и Австралии
B) Азии и Америки
C) Австралии и Азии Р) Европы и Африки Е) Африки и Австралии
2. Платформам соответствуют
A) Глубоководные желоба
B) Горные хребты
C) Равнины
D) Складчатые области
E) Горные страны
3. Океан, на поверхности которого можно разместить все материки
A) Южный.
B) Атлантический.
C) Индийский.
D) Северный Ледовитый.
E) Тихий.
4. Мавзолей Ходжи Ахмеда Яссави находится в городе
A) Тараз
B) Туркестан
C) Шымкент
D) Кзылорда
E) Алматы
5. В пределах Северо-Казахстанской области распространены почвы:
A) Каштановые.
B) Красноземы.
C) Бурые.
D) Черноземы.
E) Желтоземы.
6. Из указанных видов природных ресурсов считаются невосполнимыми:
A) животные.
B) водные.
C) растительные.
D) минеральные.
E) почвенные.
7. Природные зоны в горах изменяются с высотой, так как изменяется
A) содержание кислорода в воздухе
B) характер поверхности
C) растительный мир
D) соотношение тепла и влаги
E) животный мир
пробное тестирование
35
вариант 8127
8. Африканеры потомки переселенцев из
A) Франции
B) Великобритании
C) Бельгии
D) Нидерландов
E) Германии
9. Из представленного списка выбрать эру древней жизни А)архей
B) протерозой
C) палеозой
D) мезозой Е)кайнозой
10. Часть Жонгарского Алатау, находящаяся на территории Китая. А) Северо-Западная.
В)Западная.
C) Восточная.
D) Центральная.
E) Северная.
11. На территории Казахстана расположено областей (на 2005 год):
A)  13.
B)  17.
C)  14. D)21. Е) 19.
12. Крупные месторождения мрамора и облицовочного камня находятся в области:
A) Северо-Казахстанской
B) Павлодарской
C) Западно-Казахстанской
D) Алматинской
E) Кызылординской
13. Наиболее судоходная река Казахстана:
A) Ишим.
B) Тобол.
C) Эмба.
D) Иртыш.
E) Сырдарья.
14. Нефть на нефтеперерабатывающие заводы Павлодара и Шымкента поступает из:
A) Дальнего Востока.
B) Западной Сибири.
C) Урала.
D) Восточной Сибири.
E) Центральной России.
пробное тестирование
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15.  Выезд людей из страны-это
A) эмиграция
B) репатриация
C) вахтовая миграция
D) иммиграция
E) внутренняя миграция
16. Страна с наибольшим количеством поголовья свиней
A) Германия
B) Китай
C) Польша
D) Бразилия
E) Дания
17. Укажите район черной металлургии Западной Европы.
A) Рурский.
B) Парижский.
C) Финский.
D) Мидлендский.
E) Ланкаширский.
18. Страна на территории которой находится Тибет:
A) Саудовская Аравия.
B) Япония.
C) Малайзия.
D) Китай.
E) Монголия.
19. Марокко - экспортёр AJ Нефти
B) Фосфоритов
C) Алмазов D)Золота Е) Олова
20. Разница в расстоянии между самым близким и самым дальним положением Земли к Солнцу равняется ... млн. км
А)1 В) 2 С)3 D)4 Е)5
21. Вставьте недостающее утверждение: «Масштаб в 1см - 150м..., чем 1:150000»
A) в 10 раз мельче
B) в 10 раз крупнее
C) в 100 раз мельче
D) в 2 раза мельче Е)в 2 раза крупнее
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22. Проливом, соединяющим море с океаном, является
A) Мозамбикский
B) Босфор
C) Дрейка
D) Гибралтарский
E) Магелланов
23. Самые крупные ледники расположены в Жунгарском Алатау в верховьях реки:
A) Ульба В)Уба С) Лепсы D)4y
Е) Иргиз
24. Отдельную часть страны, сформированная в результате территориального разделения труда называют
А)субрегион
B) промышленным комплексом
C) экономическим районом
D) промышленным узлом
E) регионом
25. Бразилия занимает третье место по объему производства и экспорта сельскохозяйственной продукции после
A) Канады и США
B) Аргентины и Мексики
C) США и Франции
D) Италии и Австралии
E) Франции и Италии
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ ЗАВЕРШЕН
пробное тестирование
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1. Египет превратился в цветущую страну благодаря реке;
A) Нил
B) Ефрат
C) Дунай
D) Тибр Е)Тигр
2. Эпическое произведение кыргызского народа: А)«Рамаяна»
B) «Огузнаме»
C) «Шахнаме»
D) «Бабурнаме»
E) «Манас»
3. После завершения английской революции в середине XVII в. политическое господство перешло:
A) К крестьянству.
B) К мануфактурным рабочим и купцам.
C) К новому дворянству и буржуазии.
D) К армейской верхушке.
E) К церковной аристократии и дворянству.
4. В переводе с китайского Цин означает:
A) прозрачный
B) чистый
C) светлый
D) белый
E) лучезарный
5. Композитор, сочинивший оперы «Дон Жуан», «Свадьба Фигаро»:
A) Лист.
B) Шуман.
C) Верди.
D) Бетховен.
E) Моцарт.
6. Борьба польского народа за свою национальную независимость успешно завершилась:
A) накануне Первой мировой войны
B) в начале XX в.
C) после Первой мировой войны
D) во время Второй мировой войны
E) накануне Второй мировой войны
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7.  Около 600 г. до н.э. египетский фараон решил узнать, вся ли Африка омывается морем и поручил это искусным мореплавателям:
A) Индийцам.
B) Египтянам.
C) Грекам.
D) Мидийцам.
E) Финикийцам.
8. Основатель Франкского государства, король Хлодвиг был представителем правящей династии:
A) Меровингов.
B) Каролингов.
C) Плантагенетов.
D) Ланкастеров.
E) Йорков.
9. Подавляющее большинство памятников эфталитского государства:
A) Буддийские храмы.
B) Мечети и мавзолеи.
C) Христианские церкви.
D) Древнеперсидские барельефы.
E) Индийские храмы.
10. Сословно-представительный орган власти - парламент - был создан в Англии в:
A)  1137 году.
B)  1453 году.
C)  1265 году.
D)  1337 году.
E)  1302 году.
11. В конце XIX - начале XX в. значительно активизировалась империалистическая политика российского царизма:
A) В Крыму.
B) На Дальнем Востоке.
C) В Средней Азии.
D) На Урале.
E) На Балканах.
12. Лидер «Объединенного союза» в Китае:
A) Сунь Ятсен.
B) Юань Шикай.
C) Чан Кайши.
D) Мао Цзэдун.
E) Хан Ювей.
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13. 22 апреля 1915 г. в сражении у г. Ипр были впервые использованы:
A) Окопы
B) Отравляющие вещества
C) Самолеты
D) Пулеметы
E) Танки
14. Страна, ставшая основным конкурентом Англии на внешнем рынке после Первой мировой войны:
A) Япония
B) Россия
C) Франция
D) Австрия Е)США
15. Международная конференция в г.Лозанне признала:
A) Присоединение к Италии Ливии
B) Перемирие Италии с Антантой
C) Версальскую мирную систему
D) Послевоенные границы в Европе
E) Территориальную целостность и независимость Турции
16. По мирному соглашению от 22 июня 1940 года к Германии отходили территории Франции:
A) Эльзас и Лотарингия
B) Южная Франция
C) Колонии Франции
D) Остров Корсика
E) Две трети Франции и Париж
17. Форма правления Пятой Республики во Франции:
A) Президентская республика.
B) Парламентская республика.
C) Абсолютная монархия.
D) Военная диктатура.
E) Конституционная монархия.
18.  "Марионеточный" режим во Франции, во время второй мировой войны возглавил:
A) Бадольо.
B) Петэн.
C) Эррио.
D) Франко.
E) Де Голль.
19. Государство в Северной Африке, бывшая французская колония, получившая независимость после войны 1954-1962 гг.:
A) Алжир.
B) Ливия.
C) Египет.
D) Марокко.
E) Тунис.
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20. Поход Александра Македонского в Малую Азию начался:
A)  125 г. до н.э.
B)  180 г. до н.э.
C) 200 г. до н.э.
D) 521 г. до н.э.
E) 334 г. до н.э.
21. Майя жили:
A) Флориде.
B) Калифорнии.
C) Юго-западной Африке.
D) Острове Папуа-Новая Гвинея.
E) Юкатане.
22. Важнейшей особенностью американского общества на ранней стадии его развития (XVII-XVIII вв.) было то, что человек пользовался преимуществ енно:
A) Рентой.
B) Результатами собственного труда и предприимчивости.
C) Доходами от грабежа индейцев.
D) Помощью метрополии.
E) Доходами от работорговли.
23. Восстание бабидов в Иране получило свое название от слова «баб», что означает:
A) «Справедливость».
B) «Ворота».
C) «Путь».
D) «Свобода».
E) «Равенство».
24. Правительство Финляндии взяло на себя инициативу организационной подготовки:
A) Лиги Наций.
B) Совещания по безопасности и сотрудничеству в Европе.
C) Организации Объединенных Наций.
D) Шанхайской организации сотрудничества.
E) Организации Варшавского договора.
25. Поворот к неоконсерватизму в США связан с политикой:
A) Г.Гувера
B) Р.Рейгана
C) Д.Буша
D) Г.Трумэна
E) У.Клинтона
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Трехсложная стопа с ударением на третьем слоге:
A) ямб.
B) хорей.
C) амфибрахий.
D) дактиль.
E) анапест.
2. Укажите пословицу, соответствующую данной: «Своя земля и в горсти мила»:
A) Пустая посуда гремит громче всего.
B) Жизнь без цели - человек без головы.
C) Лучше есть свой черствый хлеб, чем чужой плов.
D) Много рук поднимут и тяжкую ношу.
E) Друзья лучше старые, одежда - новая.
3. «Выкорчевать... род людской замыслил он, чтоб новый вырастить», -говорит Прометей в трагедии Эсхила о:
A) Гефесте.
B) Гермесе.
C) власти.
D) насилии.
E) Зевсе.
4. События 1812 года нашли отражение в произведении
A) А. С. Пушкина «Полтава».
B) Н. В. Гоголя «Тарас Бульба».
C) Л. Н. Толстого «Война и мир».
D) Ф. М. Достоевского «Мальчик у Христа на елке».
E) И. С. Тургенева «Бежин луг».
5. Петр («Повесть о Петре и Февронии Муромских») живет в городе
A) Муроме.
B) Рязани.
C) Новгороде.
D) Чернигове.
E) Киеве.
6. Автор новеллы «Рассказ о девичьих косах»:
A) И.Шухов
B) Ю.Герт
C) М.Жумабаев
D) С.Марков
E) Г.Черноголовина
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7. Лиро-эпическим произведением является
A) «Мцыри» М. Ю. Лермонтова.
B) «Старуха Изергиль» М. Горького.
C) «История одного города» М. Е. Салтыкова-Щедрина.
D) «Не в свои сани не садись» А. Н. Островского.
E) «Деревня» А. С. Пушкина.
8. Емельян Пугачёв - герой многих
A) басен.
B) былин.
C) сказок.
D) исторических песен.
E) лирических песен.
9. Баснописец древней Греции:
A) Сократ.
B) Эзоп.
C) Платон.
D) Лафонтен.
E) Хемницер.
10. «.. .Старая мельница затряслась, заходила ходуном и пошла стучать, скрипеть, молоть зерно». Укажите прием, используемый К.Г.Паустовским в отрывке из рассказа «Теплый хлеб»
A) сравнение.
B) антитеза.
C) гипербола.
D) олицетворение.
E) литота.
11. Согласно древнегреческим мифам, учит девушек рукоделию богиня
A) Гера.
B) Афродита.
C) Фемида.
D) Афина.
E) Артемида.
12.  «Очумелое глядит в сторону и видит: из дровяного склада купца Пичугина, прыгая на трех ногах и оглядываясь, бежит собака». Это фрагмент из рассказа А. П. Чехова
A) «Тоска».
B) «Лошадиная фамилия».
C) «Толстый и тонкий».
D) «Хамелеон».
E) «Смерть чиновника».
13. С безусловной симпатией Ж.Б.Мольер в комедии «Мещанин во дворянстве» изображает
A) учителей.
B) дворян.
C) офицеров.
D) буржуа.
E) слуг.
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14. В рассказе Л.Н.Толстого «После бала» основным композиционным приемом является
А)гипербола В)сравнение С) гротеск D)антитеза Е) сопоставление
15. В «Песне о Соколе» М.Горького Сокол и Уж-образы
A) мифологические
B) фантастические
C) библейские
D)аллегорические Е)реалистические
16.  "Бывало песенок где новеньких тетрадь увидит, пристает: пожалуйте списать," - говорит Чацкий в комедии А.С.Грибоедова "Горе от ума" о
A) Гориче.
B) Скалозубе.
C) Репетилове.
D) Молчалине.
E) Загорецком.
17. Кульминацией повести Л. Н. Андреева «Иуда Искариот» является
A) рассказ о прошлом Иуды.
B) столкновение Иуды с апостолами.
C) сцены предательства Иуды и последующих надругательств над Иисусом.
D) сцена молитвы Иисуса в Гефсиманском саду.
E) безмолвный поединок Иуды с Иисусом.
18. В романе М. Шолохова "Поднятая целина" приём контраста становится преобладающим в изображении резкой, угловатой натуры
A) Андрея Разметнова.
B) Семена Давыдова.
C) Якова Лукича Островнова.
D) Кондрата Майданникова.
E) Макара Нагульнова.
19. Поэт, драматург, лингвист, публицист, общественный деятель:
A) Н.Рубцов.
B) Д.С.Самойлов.
C) Б.Ш.Окуджава.
D) О.О.Сулейменов.
E) И.А.Бродский.
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20. «Их мирно церковь приютила» (похоронены в Киево-Печерской лавре) -герои поэмы А.С.Пушкина «Полтава»:
A) Мать и отец Марии.
B) Мария и ее отец Кочубей.
C) Мария и ее мать.
D) Искра и Кочубей.
E) Мазепа и Орлик.
21. Укажите любимый Байроном жанр лирики.
A) Сонет.
B) Романс.
C) Стансы.
D) Элегия.
E) Ода.
22. В автобиографической трилогии Л.Н. Толстой раскрывает
A) позиции новых людей.
B) эстетические отношения искусства к действительности.
C) проблему отцов и детей.
D) "Диалектику человеческой души".
E) характер "особенного" человека.
23. Шахматные задачи, исторические даты, факты из жизни общества приводит часто В. Набоков в романе
A) "Обида".
B) "Другие берега".
C) "Дар".
D) "Лолита".
E) "Машенька".
24. Укажите, произведение А.Т. Твардовского о коллективизации
A) "Дом у дороги".
B) "Сельская хроника" (цикл стихов).
C) "Страна Муравия".
D) "Василий Теркин".
E) "Задалью-даль".
25. «У людей толстая кожа, и пробить ее не так-то просто. Надо соврать как следует, только тогда тебе поверят и посочувствуют. Их надо напугать или разжалобить», - уверен в начале пьесы А. В. Вампилова «Старший сын»
A) Сильва.
B) Бусыгин.
C) Кудимов.
D) Васенька.
E) Сарафанов.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ЛИТЕРАТУРА ЗАВЕРШЕН
пробное тестирование
46



















[bookmark: _GoBack]АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК
вариант 8127
1. Выберите правильно написанное слово
A) Undrestand.
B) Anderstand.
C) Understand.
D) Andrestund.
E) Understand.
2. Дополните предложение:
Не went to ... seaside in ... middle of June. A) the | the B)the | a C)a|a
D)-|-E) a | the
3. Поставьте глагол в предложении в Past Simple Tense. They ... on the platform waiting for the train last night.
A) were.
B) was.
C) are. D)am. E)is.
4. Выберите вторую форму глагола "to keep":
A) Kept.
B) To keeped.
C) Keeping.
D) To kept.
E) Keeped.
5. Выберите нужный вариант вспомогательного глагола. The teacher stopped me when I... running down the stairs. A) Were.
B)Is. C) Been. D)Be. E) Was.
6. Вставьте нужный глагол.
There ... three dogs and four cats in the yard.
A)--
B)Is.
C) Was.
D)Be.
E) Are.
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7. Замените фразу эквивалентом
Nick controlled himself. He had difficulty.
A) He had difficulty in controlling himself.
B) He had many difficulties.
C) It was not difficult to control myself.
D) He controlled himself without difficulty.
E) He didn't control himself.
8. Выберите правильный вариант предлога: Не is proud ... his son's achievements.
A) at B)on C)in D)of E)about
9. Образуйте существительное от глагола "correspond":
A) Correspondisy.
B) Correspond.
C) Correspondent.
D) Correspondedonal.
E) Correspondality.
10. Вставьте слово.
He has just finished .... of the poem.
A) part first.
B) a first part.
C) first part.
D) the first of the part.
E) the first part.
11. Вставьте в предложение прилагательное в нужной форме: This film is as ... as that one
A) more interesting
B) interesting
C) interestingest
D) interestinger
E) most interesting
12. Дополните предложение: Have you got... new clothes? A) no
B)any
C) some
D) something E} anything
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13. Выберите вопросительное местоимение для выделенного слова: They are usually at home in the evening.
A) How.
B) Who.
C) When.
D) Why.
E) Where.
14.     Выберите    существительное,    не    изменяющее    свою    форму множественном числе:
A) Ship.
B) Shoe.
C) Shadow.
D) Sheep.
E) Shelf.
15. Дополните предложения существительным в притяжательном падеже Everybody knows this.. .books
A) Author
B) Authors
C) Authors's
D) Authors'
E) Author's
36. Поставьте глагол в предложении в Present Indefinite Passive:
The tables (to make) of wood.
A) are made
B) were made
C) is made
D) was made
E) are making
17. Выберите соответствующий ситуации модальный глагол. Не has lived in England for some time but he ... speak English.
A) must.
B) may.
C) has to.
D) ought.
E) can't.
18. Составьте предложение из данных слов:
1         2    3    4    5        6     7           8
Travel   over to    1  world the dream   all
A) 8/3/1/4/6/5/2/7
B)  1/3/4/8/7/5/2/6
C) 2/4/6/8/1/3/5/7
D) 4/7/3/1/8/2/6/5
E) 7/6/4/1/3/8/5/2
во
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19. Выберите предложение с Participle I:
A) They usually sing on weekends.
B) Не has just sung this part.
C) Mr. Marat listened to the girls singing Kazakh folk songs.
D) They sang a lot yesterday.
E) I enjoy singing pop - songs.
20. Выберите эквивалент пословицы: Век живи- век учись.
A) Live and learn.
B) Custom is a second nature.
C) Look before you leap.
D) Murder will out.
E) There is no smoke without fire.
21. Закончите предложение.
We should send the telegram to our granny,... ?
A) shall we
B) did we
C) should we
D) shouldn't we
E) do we
22. Выберите правильную грамматическую форму глагола. If I had studied, I would ... the test yesterday.
A) be passed.
B) had passed.
C) have passed.
D) passed.
E) pass.
23. Выберите предложение с герундием:
A) As a rule Michael walks after busy day.
B) I prefer walking in the forest.
C) I know that girl walking down the street.
D) Ann likes to walk in the morning.
E) We are walking along the streets now.
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24..Прочитайте текст и выполните задание.
The nickname for the American Government is Uncle Sam. It was
during the war 1812, when Samuel Wilson was an inspector of
provisions destined for the American Army, at Troy. The
abbreviation of "US" marked on the casks, was then unfamiliar to
the people, and one of the workmen spread the saying that it
meant "Uncle Sam" Wilson. The old joke about Uncle Sam was spread
all over the country.
Завершите предложение согласно содержанию текста.
The joke....
A) became popular in the country.
B) was ignored by people.
C) was rude.
D) was laughed at.
E) hurt Samuel Wilson.
25. Выберите правильный вариант ответа: What is the national emblem of England?
A) violet
B) rose
C) tulip
D) maple leaf
E) shamrock
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